

大家好，今天小编来为大家解答美好股市行情这个问题，美好股票行情很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 今日股市黑色星期四再现，9月25日周五的行情又将如何运行？](#)
- [2. 有人说近期股市不错，这样的行情还能持续多久？](#)
- [3. 2019年股市开门下跌，但个股已经企稳，新年行情你怎么看？](#)
- [4. 美股会不会熔断第六次？](#)

今日股市黑色星期四再现，9月25日周五的行情又将如何运行？

个人觉得，9月25日周五的行情有可能先抑后扬，短期急跌之后迎来反弹。理由如下：

一，从周四的盘面来看，收了一个光脚大阴线，周五早盘惯性下跌的可能性较大。周四一整天单边下跌，即使两点半以后也丝毫没有反弹迹象，甚至收盘价几乎为全天最低价。所以如果今晚不出重大利好，明天早盘跌破3220点，甚至跌破3200点的可能性都是存在的。

二，从今天下跌的逻辑来看，下跌的幅度有点反应过度，短期内有修复和反弹需求。今天的下跌原因主要是美股大跌；zjh和三妖股的战争持续进行，市场情绪受到影响；A股近期持续走弱。这三个利空本身都没有动摇A股的根本，但是在外资大幅流出超百亿的情况下，利空被过度放大，而这种失真的放大存在修复需求。

三，这几天大盘普跌，泥沙俱下，有相当一部分低位优质股被错杀，而这部分被错杀的优质股将成为反弹的先锋。这部分率先反弹的错杀股，将撬动普跌的行情，对修复人气有一定的积极作用。

四，3200点一线是强支撑，3200点以下的3187点一线是跳空缺口，在没有根本性利空的情况下，大盘短期内跌破缺口的可能性不大。但在跌破3200点的时候，肯定会引起相当一部分人的恐惧，在最恐惧的时刻到来的时候，也是反弹开启的时候。

五，明天是周五，有相当一部分人对周末出利好抱有一定的期待，周五买入，有周末博利好的心理预期。就最近国家对金融市场的重视来看，周末出利好也不是没有可能。

综上所述，个人认为明天先抑后扬的走势大概率会出现，至于反弹的幅度，个人认为也不会太大，毕竟大A一向有跌下来容易，涨回去难的传统。

所以目前的做法，要么死扛等反弹，要么出了之后就别轻易追进来，等行情走稳再参与。

毕竟，两边打脸是最痛苦的。。

如果你认同笔者的观点，欢迎点赞加关注，股海沉浮，携手同行！如果你不认同作者的观点，也欢迎留言指正，共同进步！

有人说近期股市不错，这样的行情还能持续多久？

从短线来看这里是一波大级别的反弹，下方有2500点的政策底扶持，还有2400点左右的20年年线最有力支撑，因此个股的回血行情和反弹高度是可以期待的！从长线来看，上证指数已经跌了将近51%，创业板跌了72%，已经属于彻彻底底的大级别熊市行情底部区域，那么按照历史最大概率有熊必有牛市行情的定律来看，未来2-3年也一定会有大级别的牛市到来，所以长线布局也是没有什么问题的！

其实我们需要注意的是熊市里我们唯一需要克服的就是恐惧，目前的大级别反弹来之不易，且来且珍惜，但是牛市行情还未到达，从时间来看还需要经历1-2年的筑底和洗盘期！因此我认为在2449点没有被确认为底部之前，我们可以拿出一部分的仓位进行大级别反弹的操作，来防止反弹回落后的“坐电梯”现象！但是对于长线布局的仓位也一定要坚守，毕竟大级别的熊市是给长线价值投资者一次上车的机会，且来且珍惜吧！

我认为这一次的大级别反弹不是昙花一现，可能还会持续一段时间，至少是月级别的！高度可以参考第一压力位置2750-2800，第二压力位置3000-3100点！而我更看好的是未来指数调整，中小创走出个股行情，就像2012年一样！记住机会是跌出来的，风险是涨出来的，创业板连开了7把小，是时候来一把大了！！

感谢您的阅读，看完记得点个赞哦，谢谢您！！！！

2019年股市开门下跌，但个股已经企稳，新年行情你怎么看？

念奴娇2019

大江东去浪淘尽，千股风流人物，垒尸江边。人道是、牛市与象共舞。猪能飞天，几个涨停，资金翻了翻。股海如画，一时多少遐想.....

遥想戊戌初年，大盘疯狂了，千股齐涨，万股红透。谈笑间、好梦灰飞烟灭。股海神游，多情应笑我，白忙一场。人生如梦，不死继续战斗.....

股市有风险，投资需谨慎。数十载，谨慎二字着实难以悟透。十来年，风险却一一尝遍。风狂雨骤的股海里，我就是一叶扁舟，穿行于暴风骤雨，惊涛骇浪中.....梦想支撑着我依然艰难的远航。

股海横流，忆往昔，我们的人生履历中，又多了一份岁月的沧桑和蜕变，更多了一份直面险境的坚毅和勇气。

2019年，风萧萧兮股水寒，不忘初心再扬帆.....

美股会不会熔断第六次？

判断大盘上涨或者下跌甚至是否会熔断其实是一个特别冒险的事情，甚至会被打脸，因为股市不可预测，如果可以预测的话，那谁都会挣钱。但我通过自己对当前形势的判断，个人感觉美股熔断应该还是会有。原因：一是当前国际大形势还没有发生根本性的转变，新冠疫情到底对经济的影响有多大，现在世界人民的内心还是处于恐慌的没信心状态，经济基本面不好转，股市没有支撑，股市下跌还会继续，甚至是熔断，这是从当前基本面来说。二是疫情控制需要时间，中国从疫情爆发到基本控制住疫情花了一个半月，而现在很多国家的疫情还处于爆发期，虽然有了中国的前车之鉴，控制疫情的时间可能会缩短，但也要看到不同国家处理方式和决心魄力各不一样，极有可能部分国家疫情失控，导致全球疫情长期处于严控状态，生产劳动无法正常运转，经济影响的长期性、严重性不可估量，如果出现这种情况，股市熔断是早晚的事，这是从未来基本面来说。三是美股长期牛市，泡沫随之而来，为什么特朗普要搞制造业回归？原因就是美国的金融缺少本国产业支撑，股市数字虚高，本国制造业却没有同步而是转移去了其他劳动力更为廉价的发展中国家，这就好比灵魂离开金钱和物质就会使自己丑陋一样，当股市离开实业就会有泡沫，泡沫总会有戳破的一天，而美股不断的下跌熔断就是在挤泡沫，是一个自我调整的过程，这是从历史的角度看。

OK，关于美好股市行情和美好股票行情内容到此结束了，希望对大家有所帮助。